

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno vedoucího:

PhDr. Klára Daďová, Ph.D.

Jméno studenta:

Bc. Chipo Malambo

Název diplomové práce:

SATISFACTION OF PARENTS OF CHILDREN WITH DISABILITIES WITH INCLUSION IN PHYSICAL EDUCATION

Cíl práce:

Cílem této práce bylo prozkoumat spokojenost českých rodičů dětí se zdravotním postižením se začleněním jejich dítěte do tělesné výchovy.

1. Náročnost tématu na:	průměrné	nadprůměrné
* teoretické znalosti	X	
* vstupní údaje a jejich zpracování	X	
* použité metody	X	

2. Kritéria hodnocení práce:	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň a gramatika	X			
kvalita diskuse	X			

3. Využitelnost výsledků práce v praxi:	průměrná	nadprůměrná
---	----------	-------------

4. Připomínky a otázky k event. zodpovězení při obhajobě:

Předložená práce je napsána v anglickém jazyce. Zpracovává téma doplňující problematiku inkluze v oblasti tělesné výchovy (TV). Pohled rodičů na zdařilost inkluze dítěte a pedagogické kompetence učitele TV je neotřelý, ale důležitý. Autor si téma zvolil na základě svého zájmu a s ohledem na afiliaci katedry k projektu "Pohyb pro inkluzi". DP je napsána na 80 stranách včetně 3 příloh označených písmeny A,B,C. Z formálního hlediska má všechny náležitosti a pěknou úpravu. Autor prokázal dobrou schopnost práce s literaturou (71 bibliografických citací, převážně zahraničních). V teoretické části autor popisuje stručně problematiku inkluze v českém školství, vysvětluje aplikované pohybové aktivity a vyzdvihuje důležitost zdravotní tělesné výchovy. Vhodnou součástí teoretické části je rešerše zaměřená zejména na spokojenost rodičů dětí se speciálními potřebami s inkluzí, včetně způsobů zjištění těchto dat různými autory (kapitola 3.1). Teoretická část by mohla být zpracována více do hloubky, avšak v současném rozsahu je dostačující. Empirická část se zabývá dotazníkovým šetřením, kterého se zúčastnilo 27 rodičů dětí se SVP, a které bylo realizováno s ohledem na pandemii COVID online. Diplomant si stanovil několik vědeckých otázek, na něž se pokusil zodpovědět na základě výsledků své průřezové pilotní studie. Výsledky zpracoval do přehledných grafů a také je analyzoval ve vztahu k různým kovariačním proměnným. Student svou práci pravidelně konzultoval a dle podnětů vedoucího upravoval. Práce přináší zajímavá zjištění, která by bylo vhodné doplnit a validizovat na větším vzorku respondentů. Co se týká kontroly plagiátorství, práce je v pořádku, protože má dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti s jinými pracemi shodu s ostatními publikacemi nižší než 5 %, dle programu Turnitin celkově 26 % (avšak shoda s jednotlivými pracemi je nižší než 2 %). Předložená práce přinesla studentovi určité zkušenosti a zvýšila jeho kompetence v oblasti APA i vědecké práce. Práce splňuje nároky kladené na DP a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka k obhajobě: Znáte nějaký další nástroj pro zjištění vztahu rodičů ke vzdělávání či jejich spokojenosti se vzděláváním v inkluzivním prostředí? Mohou existovat u takových výzkumných metod určité kulturní odlišnosti, které omezují srovnání v mezinárodním měřítku?

5. Doporučení práce k obhajobě:

6. Navržený klasifikační stupeň

ANO	NE
dle obhajoby	

Datum: 25.8.2021

Podpis vedoucího DP